
【千葉市】 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０才以上 不明 区全体

２．暮らしは以前と比べていかがですか？
　①よくなった 1 3 11 11 9 12 7 6 4 64
　②悪くなった 3 13 28 70 103 211 307 129 54 918
　③変わらない 3 15 36 47 59 144 207 100 31 642

7 31 75 128 171 367 521 235 89 1624
0.43% 1.91% 4.62% 7.88% 10.53% 22.60% 32.08% 14.47% 5.48%

３．消費税10％への引き上げをどう思いますか？
①予定通り実施すべきだ 0 3 1 1 2 3 3 1 2 16
②引き上げは中止すべきだ 3 4 2 8 12 33 45 16 5 128
③景気が上向くまで延期すべきだ 3 6 11 16 35 73 119 65 24 352
④わからない 1 11 25 53 62 144 213 87 23 619

7 24 39 78 111 253 380 169 54 1115
0.63% 2.15% 3.50% 7.00% 9.96% 22.69% 34.08% 15.16% 4.84%

４．国保料、介護保険料の引き上げをどう考えますか？
①制度を維持するためにやむを得ない 0 4 12 28 37 68 109 47 14 319
②受益者負担の原則から値上げは必然 1 3 7 7 10 25 31 23 7 114
③福祉制度だから市･国が責任を持つべきだ 2 9 24 38 55 135 199 96 39 597
④支払い可能な額にしてほしい 2 15 35 57 59 144 201 85 29 627
⑤その他 2 1 7 8 19 27 29 8 9 110

7 32 85 138 180 399 569 259 98 1767
0.40% 1.81% 4.81% 7.81% 10.19% 22.58% 32.20% 14.66% 5.55%

５．｢待機児｣解消に必要なことは何だと考えますか？
①待遇を改善し保育士を確保すること 6 19 49 79 95 228 300 120 41 937
②認可保育所を増やすこと 1 9 22 29 53 120 172 91 35 532
③規制を緩和し定員を増やすこと 1 5 16 16 27 74 90 45 17 291
④その他 0 4 11 22 24 30 53 17 12 173

8 37 98 146 199 452 615 273 105 1933
0.41% 1.91% 5.07% 7.55% 10.29% 23.38% 31.82% 14.12% 5.43%

６．新庁舎建設計画をどう思いますか？
①計画通り推進すべきだ 2 2 7 13 23 52 55 18 14 186
②市民参加で計画を見直すべきだ 1 9 28 51 70 164 190 90 32 635
③当面は耐震補強で対応すべきだ 4 15 30 44 52 139 257 122 33 696
④その他 0 4 12 25 23 29 24 13 9 139

7 30 77 133 168 384 526 243 88 1656
0.42% 1.81% 4.65% 8.03% 10.14% 23.19% 31.76% 14.67% 5.31%

７．市長のロンドン視察をどう思いますか？
①成功させるためには必要なことだ 4 6 13 25 31 68 66 31 12 256
②費用をかけたまで海外へ行くことはない 1 12 45 66 99 229 359 147 63 1021
③わからない 2 9 12 25 25 54 66 41 6 240
④その他 0 4 7 14 14 17 26 10 10 102

7 31 77 130 169 368 517 229 91 1619
0.43% 1.91% 4.76% 8.03% 10.44% 22.73% 31.93% 14.14% 5.62%

８．教室へのエアコン設置をどう思いますか？
①財政状況を考えるとやむを得ない 0 9 22 22 45 65 91 36 14 304
②千葉市の魅力･集客力強化が優先だ 0 2 2 4 3 9 12 10 0 42
③早くエアコン設置計画を市民に示すべきだ 3 4 15 31 40 97 137 59 20 406
④子どもの教育環境整備こそ優先すべきだ 4 11 33 57 53 169 245 107 38 717
⑤その他 1 5 11 20 24 45 42 10 11 169

8 31 83 134 165 385 527 222 83 1638
0.49% 1.89% 5.07% 8.18% 10.07% 23.50% 32.17% 13.55% 5.07%

９．高齢者福祉･支援の後退をどう思いますか？
①財政状況を考えるとやむを得ない 2 11 31 49 50 131 169 86 24 553
②千葉市に敬老の心が感じられない 2 0 9 14 18 56 100 49 12 260
③削減分はどこに使われているのかが見えない 2 15 28 48 49 129 186 56 24 537
④以前のように77歳･88歳にも届けてほしい 1 2 12 25 33 66 108 48 19 314
⑤その他 0 4 12 15 15 46 45 16 13 166

7 32 92 151 165 428 608 255 92 1830
0.38% 1.75% 5.03% 8.25% 9.02% 23.39% 33.22% 13.93% 5.03%

10．安保法制＝戦争法をどう考えますか？
①平和を守る法律だから問題ない 1 12 17 22 27 45 70 28 19 241
②政府の説明責任が果たされていない 1 7 18 32 45 100 121 52 28 404
③憲法違反であり、廃止すべきだ 3 7 23 53 75 217 282 120 42 822
④よくわからない 2 4 18 22 18 30 51 31 11 187

7 30 76 129 165 392 524 231 100 1654
9 0.42% 1.81% 4.59% 7.80% 9.98% 23.70% 31.68% 13.97% 6.05%




